Datenblatt: M&H Classic Single Malt Whisky





M&H Classic Single Malt Whisky

Whisky - Israel

Leichter und ausgewogener Charakter.

0,7 Liter - Vol 46%

€ 64,21 / 1 Liter, Preise inkl. MwSt. zzgl. Versand

€ 44,95

Artikel: M&H Classic Single Malt Whisky

Land: Israel Region: Tel Aviv

Whisk(e)y-Typ: Single Malt Whisky

Destille: M&H (Milk & Honey) Distillery

Fass: Ex-Bourbon Fässer und spezielle Rotwein STR Fässer.

Alkohol: 46%

Aroma: Leichte Süße nach Vanille, gefolgt von dezenten Eichennoten und floralen Aromen.

Geschmack: Dezente Grundnote, Vanille, Karamell und Honigsüße, in Harmonie mit holzigen Noten und

leichter Würze von schwarzem Pfeffer.

Abgang: Kurz, dennoch vollendet. Die Eichennoten verweilen einen Moment mit einer sehr schönen,

leichten Würze.

M&H Classic Single Malt Whisky reifte im heißen Klima Tel Avivs.

Produktdetails Weitere Angaben

Ursprungsland: Israel

Unternehmen: Milk & Honey Whisky Distillery

Anschrift: 16 HaThiya St, Tel Aviv 6816901, Israel Inverkehrbringer: Destillerie Kammer-Kirsch GmbH
Anschrift: Hardtstraße 35-37, D-76185 Karlsruhe

Weinquelle Lühmann, Jacobsrade 65, 22962 Siek, Tel.: 04107 / 90 890 0, www.weinquelle.com

Ladenlokal: Lübecker Straße 145, 22087 Hamburg, Tel.: 040 / 25 63 91

EG Ökokontrollnummer: DE-ÖKO-006 Letzte Aktualisierung: 08.04.2024